

## CARACTERISTICI GENERALE ALE CONTURILOR

### CONTUL DE PLATĂ

Contul de plată se poate constitui în **LEI/ EUR/USD/GBP**.

Funcționarea contului de plată nu presupune existența unui sold minim pe parcursul derulării contractului, cu excepția situațiilor în care acest lucru este prevăzut în mod expres în contractul de deschidere pachet servicii bancare semnat între Bancă și Client, respectiv într-un act adițional la acesta.

Contul de plată nu este purtător de dobândă.

Permite clientului să efectueze un număr nelimitat de depuneri/retrageri prin intermediul terminalelor bancare, în măsura existenței disponibilului în cont și în condițiile prevăzute în Condițiile Generale de Afaceri ale Băncii.

Permite clientului să efectueze plăți/încasări naționale/internaționale, în limita disponibilului existent în cont.

Permite atașarea unui ordin de plată programată intern/extern.

Permite atașarea unui card de debit.

Contul este folosit ca și cont conect pentru depozite.

Co-titularii care au dreptul să dispună singuri efectuarea de operațiuni în cont sunt considerați creditori sau debitori în solidar pentru soldul contului.

Banca va efectua, la cererea Clientului, operațiuni, în limitele disponibilului existent în contul de plată al acestuia, în condițiile Condițiilor Generale de Afaceri ale Băncii și ale legii;

Nivelurile de utilizare prevăzute de matricea de semnături sunt următoarele, iar drepturile de operare pe conturi conferite de fiecare dintre acestea sunt detaliate în Caracteristicile Generale ale Serviciului ProB@nking Plus:

- **Nivel A – acces nelimitat**
- **Nivel B – acces limitat**
- **Nivel C – acces limitat**
- **Nivel X – acces limitat**
- **Nivel Y – acces limitat.**

### CONTUL DE DEPOZIT LA TERMEN

Contul de depozit se poate constitui în una din următoarele monede: **LEI** sau **EUR**.

Banca își rezervă dreptul de a modifica valoarea minimă necesară constituirii unui depozit în funcție de considerente interne și/sau de piață.

Banca acordă Clientului o dobândă fixă pentru acest tip de produs, prestabilită la momentul constituirii și care rămâne constantă pe perioada pentru care depozitul este constituit; în cazul prelungirii termenului depozitului, Banca poate modifica dobânda în funcție de considerente interne și de piață, depozitele prelungite automat preluând dobânda de la momentul prelungirii;

Pentru deschiderea unui depozit la termen este necesar ca respectivul client să aibă deschis un cont de plată conect în valuta depozitului.

Plata dobânzii aferentă depozitului se capitalizează sau se poate transfera lunar sau la maturitate în contul de plată conect.

Banca nu oferă dobândă în cazul în care Clientul decide închiderea anticipată a depozitului, înaintea maturității finale a acestuia.

### CONTUL DE ECONOMII

Contul de economii se poate constitui în următoarele monede: **LEI** sau **EUR**.

Contul de economii este destinat păstrării de către Client a sumelor disponibile, beneficiind în același timp și de o dobândă.

Dobânda oferită de Bancă este variabilă, stabilită în funcție de considerente interne și de piață. Dobânda aferentă contului de economii se calculează zilnic și se virează în contul de economii (în cazul persoanelor juridice)/în contul

#### SEDIUL CENTRAL

de plata conect (în cazul persoanelor fizice) în prima zi a lunii urmatoare.

Operațiunile care pot fi efectuate de Client prin intermediul contului de economii sunt următoarele: transferuri în și din contul de plată al aceluiași Client, în aceeași valută, în condițiile prevăzute în Condițiile Generale de Afaceri ale Băncii.

Următoarele operațiuni nu sunt permise prin intermediul contului de economii: a) depuneri și retrageri de numerar b) plăți interbancare și intrabancare; c) încasări interbancare și intrabancare; c) nu se pot emite bilete la ordin și/sau cec-uri; d) schimburi valutare; e) nu poate servi ca și cont conect pentru depozite; f) nu i se poate atașa card.

### **Prevederi comune aplicabile Conturilor de Plată, Depozitelor la Termen și Conturilor de Economii**

- În cazul în care între Client și Bancă există mai multe raporturi juridice, în temeiul unor contracte încheiate între parti (pentru exemplificare limitativă, iar nu exhaustivă: contract de credit, contract de cont bancar), soldurile debitoare și creditoare ale conturilor deschise de Client la Bancă, în raport cu creanțele Băncii, chiar în monede diferite, se compensează reciproc.
- Soldurile creditoare rezultate din fonduri aflate la ProCredit Bank în conturile de plata, depozitele la termen sau în conturile de economii sunt supuse prevederilor privind garantarea depozitelor de catre Fondul de Garantare a Depozitelor Bancare.
- Banca înțelege că beneficiarul real al conturilor constituite/deschise de client prin intermediul serviciilor online (Ex: ProB@nking Plus și/sau MB@nk) este același cu cel al contului de plată principal. Clientul se obligă să notifice în scris Banca cu privire la orice alt beneficiar real al conturilor, dacă este cazul.

#### **SEDIUL CENTRAL**

Str. Buzești, nr. 62-64, et. 1, 2 si 4, sector 1, București; Tel.: 021-201.60.00; Fax: 021-305.56.63; e-mail: headoffice@procredit-group.com  
Nr. Registrul Bancar: RB-PJR-40-050/20.05.2002, Capital social subscris și vărsat 253.725.090 Lei, Cod Unic de Înregistrare RO 14622194  
Înregistrata la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub nr. J40/3762/09.05.2002